

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE						
Jméno a příjmení studenta	Bc. Michaela Tkáčová					
Název práce	Výchovou k závislosti?					
Vedoucí práce	MUDr. Juraj Tkáč					
Obor	Sociální pedagogika					
Forma studia	kombinovaná					
Kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS					
Formální stránka práce						
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F
Úroveň jazykového zpracování (odborná úroveň textu, gramatická a stylistická správnost)	A	B	C	D	E	F
Dodržení formálních náležitostí (dodržení citační normy, úprava práce)	A	B	C	D	E	F
Teoretická východiska práce						
Formulace cílů práce	A	B	C	D	E	F
Analýza a syntéza problému	A	B	C	D	E	F
Práce s odbornou literaturou (využití relevantních zdrojů, odbornost a aktuálnost zdrojů)	A	B	C	D	E	F
Empirická část práce						
Formulace výzkumného cíle (náročnost, srozumitelnost, aktuálnost)	A	B	C	D	E	F
Metodika zpracování (druh výzkumu, výzkumný soubor, použité metody a techniky zpracování)	A	B	C	D	E	F
Analýza dat a interpretace dat	A	B	C	D	E	F
Splnění výzkumných cílů a formulace závěrů práce	A	B	C	D	E	F
Celková kvalita a přínos práce						
Kvalita, náročnost a originalita řešení zvoleného tématu	A	B	C	D	E	F
Odborný přínos práce a možnost jejího praktického využití	A	B	C	D	E	F
Spolupráce s vedoucím práce	A	B	C	D	E	F
Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):						
<p>Práce je přehledně a hezky vypracovaná, teoretická část se drží tématu a autorka velice výstižně popsala a obsáhla téma výchovy závislých, kde se zamýšlena nad možnosti výchovy k závislosti. Téma dosud není nikde vědecky zpracovaná, cestou k výchově je přes závislé rodiče. Přínos práce vnímám pro pedagogiku a intervenci u primární prevenci.</p> <p>V empirické části by bylo vhodné do budoucna prozkoumat větší vzorek respondentů.</p>						
Otázky k obhajobě:						
<ol style="list-style-type: none"> 1. Vychovávají a vedou své děti závislí jedinci k „normálnímu“ způsobu života? 2. Uvažovala jste o změně výzkumného šetření a pokud ano, jaký jiný způsob by jste zvolila a proč? 3. Jsou závislí v dospělosti schopní se převychovat a vést k zdravějšímu způsobu života? 						
Celkové hodnocení*	A	B	C	D	E	F
Datum: 27.5.2015	Podpis: MUDr. Tkáč Juraj					

* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.

